



由洪金宝导演并主演、刘德华监制并出演的电影《我的特工爷爷》近日首露真容。这部洪金宝时隔17年后再度担任导演的作品，请来刘德华饰演落魄的单身父亲。华仔再度回应与周星驰不和传闻，自认是周星驰铁粉。影片预计9月底杀青，明年暑期公映。

洪金宝爷爷“床戏”多 刘德华落魄常“挨打”

他们澄清：成龙辞演《我的特工爷爷》和儿子无关

刘德华演单身父亲 强调自己是周星驰的影迷

该片讲述退休军官老丁(洪金宝饰)因“健忘症”弄丢孙女，内疚回到老家。邻居小女孩春花成为他的慰藉。可女孩的父亲(刘德华饰)无意卷入了当地黑帮团伙的争斗中，老丁为营救春花挺身而出……刘德华这次扮演一位落魄父亲，在片中频频“挨打”。

华仔提及自己的电影梦，他最想拍喜剧片，“比较轻松，不要太压抑的”。被追问是否像周星驰那种时，他借机大

赞星爷，“我没有那么厉害！他真的在他的世界，我的世界比较幽默。”此前，他在回应和周星驰不和传闻时说过自己是周星驰的影迷，这次又强调，周星驰的作品他都看过，“几乎每部都看超过二三十遍。”果然是铁粉。聊到前段时间的传闻，他表示，其实也没有觉得很尴尬，但他说：“事情让他们两边去解决就好了，我们不要加入这个话题，等到他们真的想清楚了我们再谈。”

洪金宝扮特工爷爷 澄清“成龙早就辞演了”

在该片中，洪金宝将展示细腻演技。他打趣称自己在片中的“床戏”最多。只因主角老丁是一位“健忘症”患者，“床戏就是说一个老人每天躺在床上睡不着，六点钟就起来了”。

近日有媒体报道称作为七小福之一的成龙因房祖名吸毒事件而辞演《我的特工爷爷》，洪金宝表示成龙是因档期冲突而没有出演，“他也不是因为他儿子的事，在他儿子的事发生之前他就跟我讲了不能过来”。南都



◀刘德华拍摄跳窗戏份，导演洪金宝现场细心指导。

歌唱家戴玉强与未来“剧”星12月来郑

“用西洋唱法唱好中国歌”

昨天，“戴玉强与未来‘剧’星音乐会”在北京举行发布会，11月至12月，戴玉强将携手10余位当今国内优秀青年歌唱家在郑州、深圳、南京、武汉等18个城市巡演。12月4日，他们将在河南艺术中心为绿城观众歌唱。郑州晚报记者 尚新娇 文/图 北京报道



到舞台艺术的魅力。”

当记者问起全国巡演中，音乐会的曲目是否相同时，戴玉强称：“各地在内容上都会有所变化，我们会演唱一些不同地域的地方民歌。比如到郑州可能会演唱河南民歌《编花篮》。”

戴玉强告诉记者，用传统西洋歌剧中的美声唱法来演唱，目的是用科学的办法唱好中国歌，让中国老百姓体会到其中的美妙。

与杨光等青年歌手联袂出演

这次全国巡演戴玉强将偕杨光、薛皓垠、张学樑等青年歌唱家出演，每个城市的演出会带代表四个声部的演员，每人先是演唱各自的代表曲，接下来会表演观众喜闻乐见的重唱。“他们嗓子新，思想也开放，既显露出歌唱家的水准，让大家欣赏艺术，也有一定的娱乐性。”戴玉强说。

值得一提的是，戴玉强在郑州的演出还将通过讲解、示范、互动等多种形式，为观众深入介绍中外声乐艺术的发展历程、特点，以及经典作品的故事背景等。戴玉强称，希望通过讲解与音乐会融于一体的方式，把剧院变成时空交错、星光璀璨的音乐秀场，“这些都是我在艺术道路上的感悟，也许浅浅的几句话就能给观众带来启发，让每个走进剧院的音乐爱好者进一步理解音乐。”

多才多艺的杨光深受恩师戴玉强青睐，杨光在现场表示：“中国观众对美声唱法的欣赏‘先天不足’，但音乐无国界，音乐是歌唱家与观众交流的真挚语言。”

“让老百姓体会歌剧的美妙”

作为蜚声国际的歌唱家，“中国三大男高音”之一的戴玉强被誉为“中国歌剧的骄傲”、“帕瓦罗蒂接班人”，他的歌声甜美柔润，流动的音乐线条犹如大江奔涌。

此次巡演精心挑选了数十首曲目，既有戴玉强擅长的《弄臣》《图兰朵》等著名歌剧选段，也有《长江之歌》《在那遥远的地方》等广受大家喜爱的中国曲目。戴玉强说：“电视上的戴玉强一定不是舞台上的戴玉强，看电视听歌比较随意，但走进剧场就会感受到灵魂的洗礼，感受

杨丽萍经典作品

【大型原生态歌舞集】2014

云南映象

总编导：杨丽萍 音乐总监：三宝 领衔主演：杨丽萍 虾嘎

票务总代理：POLY TICKETS www.blpw.cn

官方订票网站：www.hnbjly.com

官方新浪微博：@河南保利艺术中心

河南保利微信平台

主办：北京保利剧院管理有限公司 www.polytheatre.com

承办：河南保利艺术中心管理有限公司 河南艺术中心地址：郑州市郑东新区商务内环路C10-1号

2014.9.29/30 7:30PM 河南艺术中心大剧院

演出票价：VIP1000 880 680 580 380 280 180 120 80元

温馨提示：本场演出儿童凭全票入场

订票电话 69092200